	[image: image1.png]jlailieu.com




	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



GIẢI VBT TOÁN LỚP 5 BÀI 57: LUYỆN TẬP
Bài 1 trang 70 VBT Toán 5 Tập 1: 
Tính nhẩm:
a, 4,08 × 10 = ……….       b) 45,81 × 100 = ……….

21,8 × 10 =……….       9,475 × 100 = ……….

c) 2,6843 × 1000 =……….

0,8341 × 1000 =……….

Hướng dẫn giải chi tiết:
a, 4,08 × 10 = 40,8       b) 45,81 × 100 = 4581

21,8 × 10 = 218       9,475 × 100 = 947,5

c) 2,6843 × 1000 = 2684,3

0,8341 × 1000 = 834,1

Bài 2 trang 71 VBT Toán 5 Tập 1: 
Đặt tính rồi tính:
12,6 × 80

75,1 × 300

25,71 × 40

42,25 × 400

Hướng dẫn giải chi tiết:

Bài 3 trang 71 VBT Toán 5 Tập 1: 
Một người đi xe đạp trong 2 giờ đầu, mỗi giờ đi được 11,2km, trong 4 giờ sau đó, mỗi giờ đi được 10,52km. Hỏi người đó đã đi được tất cả bao nhiêu ki – lô –mét?
Hướng dẫn giải chi tiết:
Số ki –lô – mét xe đạp đi được trong 2 giờ đầu:

11,2 × 2 = 22,4 (km)

Số ki- lô – mét xe đạp đi trong 4 giờ sau đó là:

10,52 × 4 = 42,08 (km)

Số ki–lô–mét xe đạp đi được tất cả là:

22,4 + 42, 08= 64,48 (km)

Đáp số: 64,48km

Bài 4 trang 71 VBT Toán 5 Tập 1: 
Tìm số tự nhiên x bé nhất trong các số 2; 3; 4; 5 sao cho 2,6 × x >7
Hướng dẫn giải chi tiết:
Chọn x = 2 ta được: 2,6 × 2 = 5,2 < 7 (loại)

Chọn x = 3 ta được: 2,6 × 3 = 7,8 > 7

Chọn x = 4 ta được: 2,6 × 4 = 10,4>7

Chọn x = 5 ta được: 2,6 × 5 = 13 > 7

Vậy số tự nhiên bé nhất chọn là x = 3
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